DREN PODSTAWOWY - D1

DREN ZBIORCZY - D2

Warstwa uzytkowa gr. 8 mm
Warstwa elastyczna gr. 8 mm

Nawierzchnia boiska

r wielofunkcyjnego
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P2

Warstwa nosna ET gr. 4 cm
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Warstwa kruszywa gr. 15 cm

Warstwa piasku gr. 30 cm
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Geowldknina iglowata-nietkana

z zaktadem min. 50 cm
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Kruszywo mineralne nielasujgce
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W zaleznosci od stopnia nawodnienia
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o frakcji 16/63 mm.
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Dolna warstwa gruntu rodzimego
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70 cm

P2 - NAWIERZCHNIA UTWARDZONA - DOJSCIA PIESZE

- Warstwa Scieralna z kostki betonowej niefazowanej szarej grubosci 6 cm,
- Podsypka z miatu kamiennego 0-4 mm grubosci 4 cm po zageszczeniu,

- Warstwa podbudowy z mieszanki z kamienia tamanego 0-31,5 stabilizowana mechanicznie,

zawatowana i zaklinowana miatem kamiennym 0-4 mm - 15 cm,
- Warstwa odsaczajaca z piasku grubego lub posp6tki grubosci (piasek gruby lub Sredni -Is

CBR>25%, wsp. filtracji k>8m/dobe) - od 10 do 30 cm,
- Istniejace podtoze gruntowe wyréwnane i zageszczone recznie.
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